Отзыв о коллеге – ДЕНИСОВОЙ Яне Викторовне
                 Яну Викторовну я знаю с открытия нашего детского сада как доброго и надёжного коллегу, хорошего профессионала.  Мы работаем на одной группе. Приятная внешность, обаятельная улыбка,  ласковый умный взгляд:  всё это располагает к общению с этим человеком. Прекрасный воспитатель, очень артистичная, что очень важно в нашей ежедневной деятельности. За период совместной работы Яна Викторовна проявляет себя грамотным педагогом. Умеет увлечь детей и взрослых, в группе тёплая атмосфера. 
С родителями и детьми всегда приветлива, вежлива. Родители охотно отзываются на просьбы, являются активными участниками и помощниками воспитателя в организации воспитательной работы в группе. Они советуются с ней по поводу проблем воспитания и обучения ребёнка, делятся трудностями, возникающими в общении с ребёнком и всегда готовы следовать её рекомендациям. Во время образовательной деятельности старается продумать всё до мелочей, учитывает возможности и способности каждого ребёнка, что позволяет детям проявлять инициативу. 
Планирование и организация образовательного процесса педагогически грамотные, ведутся с учётом ФГОС. Готовясь к занятию, она тщательно подбирает наглядный, дидактический, раздаточный, демонстрационный материал. Её образовательная деятельность интересна и познавательна, так как она использует инновационные методы, проводит игры, тренинги, использует нетрадиционные методы (су-джок), умеет работать с компьютером. НОД проходит весело, увлекательно, интересно. Дети на ее занятиях с удовольствием лепят, рисуют, конструируют. В приёмной постоянно вывешиваются творческие работы детей, выставляются поделки. Яну Викторовну уважают коллеги, родители. 
[bookmark: _GoBack]Это творчески работающий педагог, в ней сочетается трудолюбие и стремление к творчеству. Она воспитывает в детях любовь к окружающему миру, здоровому образу жизни, постоянно развивает их физически и духовно. Я очень рада, что работаю с этим человеком. Желаю Яне Викторовне дальнейшего профессионального и творческого роста, оптимизма, благополучия. 
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